

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA REGIONALĂ, NAȚIONALĂ ȘI INTERNAȚIONALĂ

Limba și literatura română	Bâlici Mihnea – clasa a X-a E, prof. Tărcăoanu Cătălina Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Neculăeș Cristina	Mențiune MECS Premiu special
Lingvistică		
a) Secțiunea de antrenament	Popu Bianca – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina, prof. Corfu Carmen	Diplomă de participare
b) Secțiunea de performanță	Ghilea Maria Raluca – clasa a IX-a A, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Caia Georgiana Bondar Ioana Elena – clasa a XI-a A, prof. Neculăeș Cristina	Diplomă de participare Diplomă de participare
Lectura ca abilitate de viață	Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Neculăeș Cristina	Diplomă de participare
Limba engleză	Dumitrașcu Ecaterina-Miruna – clasa a XI-a E, prof. Ionescu Anca Ghilescu Anda-Ioana – clasa a XII-a E, prof. Ciobanu Cristina	Diplomă de participare Diplomă de participare
Limba germană modernă	Dumitrescu Andreea – clasa a X-a A, prof. Gavriluță Mihaela Sîrbu Elena Andreea – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Nistor Iris Alexandra – clasa a X-a E, prof. Gavriluță Mihaela	Premiul I la proiect Mențiune MECS Diplomă de participare Diplomă de participare
Limba franceză	Stache Maria-Raluca – clasa a XII-a D, prof. Hizan Oana Raluca	Diplomă de participare
Limba italiană	Teleucă Ștefania – clasa a IX-a F	Premiul I
Limba neogreacă	Jurma Ana-Maria – clasa a XI-a C, prof. Iamandi Smaranda Marin Andreea-Elena – clasa a X-a C, prof. Iamandi Smaranda Macovei Alexandra – clasa a XI-a C, prof. Iamandi Smaranda Milea Evelina-Georgiana – clasa a XI-a E, prof. Iamandi Smaranda	Mențiune MECS Diplomă de participare Diplomă de participare Diplomă de participare
Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i>	Curcă Florina – clasa a XII-a F, prof. Secară Codruța Burlea Ioana – clasa a X-a C, prof. Caia Georgiana Ignat Elena-Mădălina – clasa a XI-a C, prof. Caia Georgiana Socea Alexandra – clasa a XI-a C, prof. Caia Georgiana	Premiul al III-lea Diplomă de participare Diplomă de participare Diplomă de participare
Fizică	Ghilea Maria – Raluca – clasa a IX-a A, prof. Frenți Mariana	Mențiune de Onoare
Chimie	Vișan Ruxandra Elena – clasa a X-a C, prof. Andrei Brîndușa Sauciuc Adina – clasa a XII-a A, prof. Savin Anca Preisler Patricia – clasa a IX-a, prof. Andrei Brîndușa	Mențiune specială Mențiune specială Diplomă de participare
Geografie	Vasiliu Andreea – clasa a X-a A, prof. Tofan Elisabeta Avădanei Sorina-Diana – clasa a XI-a D, prof. Magdalina Simona Balaban Cristina Ioana – clasa a XII-a E, prof. Tofan Elisabeta	Premiu special Premiu special Premiu special
Concursul școlar de geografie <i>Ioniță Ichim</i> (etapa interjudețeană)	Ceangu Ruxandra – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Agavriloaiei Daria Ioana – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Costrachevici Isabel Eliza – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Onică Mara – clasa a V-a, prof. Magdalina Simona	Premiul I Premiul I Premiul al II-lea Premiul al III-lea
Discipline Socio-umane		
a) Logică, argumentare și comunicare	Curcă Florina – clasa a XII-a F, prof. Lostun Petruța	Mențiune MECS
b) Economie	Cojocarui Marcela-Andreea – clasa a XI-a D, prof. Bogos Elena	Diplomă de participare
c) Psihologie	Țăpuc Andreea – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța	Diplomă de participare
Cultură civică	Oruc Luiza-Elisabeta și Manuc Tania – clasa a VII-a, prof. Romașcu Ecaterina	Diplomă de participare

Concursul <i>Made for Europe</i>	Moldoveanu Rareș – clasa a X-a F, prof. Cîrcu Nadia	Premiul I
Concursul Național <i>Tinerii dezbate</i>	Holotă Ana-Maria – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța	Premiul al II-lea la individual
	Cilibiu Andrada Elena – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța	Mențiune MECS pe echipe
	Vasiliu Andreea – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța	Mențiune MECS pe echipe
		Mențiune MECS pe echipe
Concursul Național de Reviste Școlare și Jurnalistică	Revista „Adobiograființa” – coordonator prof. Brânzei Gheorghe	Premiul I
Simpozionul Internațional „Literatura și celelalte arte”	Revista „Zece+” – coordonator prof. Cristina Neculăeș	Premiu special
	Revista „#SELFIECUXIE” – coordonator prof. Cristina Neculăeș	Premiu special

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA JUDEȚEANĂ

Locul I	<u>Limba și literatura română</u>	Bălăci Mihnea – clasa a X-a E, prof. Tărcăoanu Cătălina Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Neculăș Cristina
	<u>Lingvistică</u>	
	a) Secțiunea de antrenament	Popu Bianca – clasa a VI-a, prof. Neculăș Cristina, prof. Corfu Carmen
	b) Secțiunea de performanță	Ghilea Maria Raluca – clasa a IX-a A, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Caia Georgiana
	<u>Lectura ca abilitate de viață</u>	Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Neculăș Cristina
	<u>Limba engleză</u>	Porfir Elena Anda – clasa a VII-a, prof. Filimon Codruța Filioreanu Dragoș Mihai – clasa a VIII-a, prof. Ciobanu Cristina Dascălu Ana-Mădălina – clasa a X-a A, prof. Bucur Tania Dumitrașcu Ecaterina-Miruna – clasa a X-a E, prof. Ionescu Anca Lațcu Lorena-Gabriela – clasa a X-a E, prof. Ionescu Anca Ungureanu Oana – clasa a XI-a E, prof. Filimon Codruța Ghilescu Anda-Ioana – clasa a XII-a E, prof. Ciobanu Cristina
	<u>Limba franceză</u>	Stache Maria-Raluca – clasa a XII-a D, prof. Hizan Oana Raluca
	<u>Limba germană modernă</u>	Beșleagă Răzvan – clasa a VII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Fecioru Iulia Veronica – clasa a VIII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Filioreanu Dragoș Mihai – clasa a VIII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Sîrbu Elena Andreea – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Dumitrescu Andreea – clasa a X-a A, prof. Gavriluță Mihaela
	<u>Limba italiană</u>	Teleucă Ștefania – clasa a IX-a F
	<u>Limba neogreacă</u>	Jurma Ana-Maria – clasa a XI-a C, prof. Iamandi Smaranda Macovei Alexandra – clasa a XI-a C, prof. Iamandi Smaranda
	<u>Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i></u>	Burlea Ioana – clasa a X-a C, prof. Caia Georgiana Ignat Elena-Mădălina – clasa a XI-a C, prof. Caia Georgiana Miloiu Alexandra Ioana – clasa a XI-a F, prof. Ionescu Neculai Curcă Florina – clasa a XII-a F, prof. Secară Codruța
	<u>Chimie</u>	Preisler Patricia – clasa a IX-a, prof. Andrei Brîndușa Vișan Ruxandra Elena – clasa a X-a C, prof. Andrei Brîndușa Sauciuc Adina – clasa a XII-a A, prof. Savin Anca
	<u>Biologie</u>	Moisă Rareș Vasilică – clasa a XI-a C, prof. Ciobănuță Dorel
	<u>Concursul Național Memoria Holocaustului</u>	Leonte Andreea – clasa a X-a F, prof. Mătășaru-Ionescu Daniela
	<u>Geografie</u>	Vasiliu Andreea – clasa a X-a A, prof. Tofan Elisabeta Balaban Cristina Ioana – clasa a XII-a E, prof. Tofan Elisabeta
	<u>Concursul școlar de geografie Ioniță Ichim</u>	Agavriloaiei Daria Ioana – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Ceangu Ruxandra – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Costrachevici Isabel Eliza – clasa a VI-a, prof. Sava Nina
	<u>Discipline Socio-umane</u>	

	a) Economie	Cojocaru Marcela-Andreea – clasa a XI-a D, prof. Bogos Elena
	b) Logică, argumentare și comunicare	Curcă Florina – clasa a XII-a F, prof. Lostun Petruța
	c) Psihologie	Bâlici Mihnea – clasa a X-a E, prof. Romașcu Ecaterina
	<u>Cultură civică</u>	Oruc Luiza-Elisabeta și Manuc Tania – clasa a VII-a, prof. Romașcu Ecaterina
	<u>Concursul <i>Made for Europe</i></u>	Moldoveanu Rareș – clasa a X-a F, prof. Cîrcu Nadia
	<u>Concursul Național <i>Tinerii dezbat</i></u>	Cilibiu Andrada Elena – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța Holotă Ana-Maria – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța Lambrea Emilia – clasa a X-a A, prof. Lostun Petruța
	<u>Concursul de creație literară <i>Tinere condeie</i></u>	Panaitecu Andreea – clasa a IX-a A, prof. Ioniță Adriana Zâna Bîrsan Beatrice-Mihaela - clasa a IX-a F, prof. Tărcăoanu Cătălina Bâlici Mihnea – clasa a X-a E, prof. Tărcăoanu Cătălina Popa Alexandra Bianca – clasa a X-a C, prof. Vizitiu Ana Maria Ambruș Andreea Claudia – clasa a X-a D, prof. Zaharia Monica Mazilu Corina Oana – clasa a X-a D, prof. Zaharia Monica Neculăeș Ana Delia – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina Pitorac Andreea - clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina Țăpuc Andrea - clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina Ursu Cosmina – clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe Zavate Andreea Daiana – clasa a XII-a F, prof. Ioniță Adriana Zâna
	<u>Concursul Național de Reviste Școlare și Jurnalistică</u>	Revista colegiului „Adobiograființa” – prof. Brânzei Gheorghe
Locul II	<u>Limba și literatura română</u>	Burlacu Diana Elena – clasa a IX-a A, prof Ioniță Adriana Zâna Cilibiu Andrada Elena - clasa a X-a A, prof. Zaharia Monica Stache Maria Raluca – clasa a XII-a D, prof Ioniță Adriana Zâna
	<u>Lingvistică</u>	
	a) Secțiunea de antrenament	Timișescu Ștefania – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen Dupu Alexandru – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina, prof. Corfu Carmen Munteanu Ecaterina – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina, prof. Corfu Carmen
	b) Secțiunea de performanță	Bondar Ioana Elena – clasa a XI-a A, prof. Neculăeș Cristina
	<u>Lectura ca abilitate de viață</u>	Timișescu Ștefania – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna Brumă Ștefana Daniela – clasa a XII-a E, prof. Neculăeș Cristina
	<u>Concursul <i>Cultură și spiritualitate românească</i></u>	Ceangu Ruxandra – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina
	<u>Limba engleză</u>	Ghilea Maria Raluca – clasa a IX-a A, prof. Filimon Codruța Cămăruț Adela Teodora – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania Mihalache Bogdan-George – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania Țăpuc Andreea – clasa a XII-a E, prof. Filimon Codruța
	<u>Limba germană modernă</u>	Porfir Anda – clasa a VII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Gurbet Teodora – clasa a VIII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Ionescu Vlad-George – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Cojocariu Ana-Maria – clasa a XI-a A, prof. Gavriluță Mihaela Movilă Alexandra – clasa a XI-a E, prof. Gavriluță Mihaela

	Nistor Iris Alexandra – clasa a X-a E, prof. Gavriluță Mihaela Smeu Mălina Elena – clasa a XII-a E, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Limba italiană</u>	Caia Bianca Andreea – clasa a IX-a F
<u>Limba neogreacă</u>	Marin Andreea-Elena – clasa a X-a C, prof. Iamandi Smaranda
<u>Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i></u>	Socea Alexandra – clasa a XI-a C, prof. Caia Georgiana Alexandru Denis – clasa a XI-a F, prof. Ionescu Neculai Scripcaru Răzvan – clasa a XII-a C, prof. Caia Georgiana
<u>Fizică</u>	Ghilea Maria – Raluca – clasa a IX-a A, prof. Frenți Mariana
<u>Biologie</u>	Cosma Radu Georgian – clasa a XI-a A, prof. Dobândă Elena
<u>Istorie</u>	Zavate Andreea-Daiana – clasa a XII-a F, prof. Mătăsaru-Ionescu Daniela
<u>Geografie</u>	David Andrei – clasa a IX-a F, prof. Magdalina Simona Avădanei Sorina Diana – clasa a XI-a D, prof. Magdalina Simona
<u>Concursul de comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal – disciplina Geografie</u>	Avădanei Sorina Diana – clasa a XI-a D, prof. Magdalina Simona
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Filosofie	Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
b) Logică, argumentare și comunicare	Scurtu Ionuț Alexandru Radu – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
c) Psihologie	Țăpuc Andreea – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
<u>Cultură civică</u>	Mitroi Andreea și Grădinariu Mihail – clasa a VIII-a, prof. Romașcu Ecaterina
<u>Religie</u>	Burlacu Diana Elena - clasa a IX-a A, prof. Chirilă Bogdan
<u>Tehnologia Informației - TIC</u>	Mihăilescu Mihnea – clasa a X-a A, prof. Bortariu Silvia
<u>Concursul de creație literară <i>Tinere condeie</i></u>	Mironiuc Codrin – clasa a IX-a A, prof. Ioniță Adriana Zâna Zaharia Ioana Cătălina – clasa a IX-a E, prof. Zaharia Monica Farmatu Teona - clasa a IX-a E, prof. Zaharia Monica Turcea Oana Mihaela – clasa a X-a C, Vizitiu Ana-Maria Corfu Paula – clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe Mihuț Miruna – clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe Zăpor Raluca - clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe Nuțu Irina – clasa a XII-a E, prof. Neculăș Cristina
Locul III	
<u>Limba și literatura română</u>	Farmatu Teona Elena – clasa a IX-a D, Zaharia Monica Marcu Gabriela – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Scurtu Ionuț Alexandru Radu – clasa a XII-a E, prof. Neculăș Cristina
<u>Lingvistică</u>	
Secțiunea de performanță	Cioban Vasilica – clasa a X-a A, prof. Zaharia Monica Mihăilescu Mihnea – clasa a X-a A, prof. Zaharia Monica
<u><i>Lectura ca abilitate de viață</i></u>	Manuc Tania Maria – clasa a VII-a, prof. Zaharia Monica
<u>Limba engleză</u>	Vasiliu Andreea – clasa a X-a A, prof. Bucur Tania Filip Mihnea Ioan – clasa a X-a F, prof. Ciobanu Cristina Turnea Adi Constantin – clasa a XI-a F, prof. Ionescu Anca Macovei Teodora – clasa a XII-a E, prof. Filimon Codruța
<u>Limba franceză</u>	Bulai Ioana – clasa a X-a E, prof. Hizan Oana-Raluca

	Timofte Maria-Larisa – clasa a XI-a D, prof. David Elena
<u>Limba germană modernă</u>	Miron Rareș – clasa a VII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Andrei Teodora Alexandra – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Apreotesei Ioana Sebastiana – clasa a X-a C, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i></u>	Stan Ioana Alexandra – clasa a X-a C, prof. Caia Georgiana
<u>Fizică</u>	Chihai Silviu Gabriel – clasa a VI-a, prof. Frenți Mariana
<u>Biologie</u>	Dudău Maria Mădălina – clasa a IX-a C, prof. Ciobănuță Dorel
<u>Istorie</u>	Ghilescu Anda Ioana – clasa a XII-a E, prof. Mătăsaru-Ionescu Daniela
<u>Concursul Național <i>Memoria Holocaustului</i></u>	Maftעי Simona Florentina – clasa a XI-a D, prof. Gireadă Irina
<u>Geografie</u>	Vișan Ana-Catrinel – clasa a IX-a E, prof. Magdalina Simona Tărăntuș Andreea-Ioana – clasa a X-a A, prof. Tofan Elisabeta
<u>Concursul Școlar Național de Geografie <i>Terra</i></u>	Onică Mara – clasa a V-a, prof. Magdalina Simona
<u>Concursul școlar de geografie <i>Ioniță Ichim</i></u>	Onică Mara – clasa a V-a, prof. Magdalina Simona
<u>Discipline Socio-umane</u>	
Psihologie	Moroșanu Teodora – clasa a XI-a F, prof. Lostun Petruța
<u>Concursul de creație literară <i>Tinere condeie</i></u>	Vasiliu Cristina Georgiana – clasa a IX-a B, prof. Vizitiu Ana-Maria Vornicu Diana – clasa a IX-a E, prof. Zaharia Monica Cilibiu Andrada – clasa a X-a A, prof. Zaharia Monica Pintilie Alexandra – clasa a XI-a E, prof. Neculeș Cristina Anecoloaei Sebastian – clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe Pavel Delia – clasa a XII-a D, prof. Brânzei Gheorghe
Mențiuni	
<u>Limba și literatura română</u>	Onică Mara – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna Timișescu Ștefania – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna Acristinei Silviu – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Ciocârlan Maria Iuliana – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Costrachevici Isabel Elena – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Dupu Ștefan – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Oruc Luiza-Elisabeta – clasa a VII-a, prof. Zaharia Monica Vasiliu Cristina Georgiana – clasa a IX-a B, prof. Vizitiu Ana-Maria Ceachir Ana-Maria – clasa a IX-a C, prof. Vizitiu Ana-Maria Vornicu Diana Antoaneta – clasa a IX-a E, prof. Zaharia Monica Pavel Alexandra – clasa a X-a E, prof. Tărcăoanu Cătălina Avadanei Sorina Diana – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Miron Ecaterina Raluca – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Solomon Vasilica – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Ursu Andreea Paula – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Țăpuc Andreea - clasa a XII-a E, prof. Neculăeș Cristina Zavate Andreea Daiana – clasa a XII-a F, prof. Ioniță Adriana Zâna
<u>Lingvistică</u>	
a) Secțiunea de antrenament	Ispas Andreea-Medeea – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen

	Mararu Mara Timeea – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen Niță Theodor Cristian – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen Onică Mara – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen Țepeș David – clasa a V-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Corfu Carmen Avadanei Sorina Diana – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna
b) Secțiunea de performanță	
<u>Lectura ca abilitate de viață</u>	Ciocârlan Maria Iuliana – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Magdalena Andrada Maria – clasa a VI-a, prof. Neculăeș Cristina Oruc Luiza-Elisabeta – clasa a VII-a, prof. Zaharia Monica Mărtincă Delia Ioana – clasa a IX-a A, prof. Ioniță Adriana Zâna Istrate Alexandra Denisa – clasa a IX-a F, prof. Tărcăoanu Cătălina Cilibiu Andrada Elena Vasilica – clasa a X-a A, prof. Zaharia Monica Mazilu Corina Oana – clasa a X-a D, prof. Zaharia Monica Iordăchescu Constantin Eduard – clasa a X-a E, prof. Tărcăoanu Cătălina Marcu Gabriela – clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna Țăpuc Andreea - clasa a XII-a E, prof. Neculăeș Cristina Zavate Andreea Daiana – clasa a XII-a F, prof. Ioniță Adriana Zâna
<u>Limba engleză</u>	Sîrbu Elena Andreea – clasa a IX-a A, prof. Filimon Codruța Vrabie Andreea Ștefana – clasa a IX-a A, prof. Ionescu Anca Toma Alin-Constantin – clasa a IX-a E, prof. Schonfeld Cornelia State Cezar – clasa a X-a A, prof. Ciobanu Cristina Vârlan Andreea – clasa a X-a A, prof. Ciobanu Cristina Agavriloaie Ioana – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania Carata Diana Maria – clasa a X-a E, prof. Ionescu Anca
<u>Limba franceză</u>	Panaite Narcisa Andra – clasa a IX-a A, prof. Baluș Alina Farmatu Teona Elena – clasa a IX-a D, prof. Hizan Oana Raluca Bortîșcă Ilinca – clasa a X-a E, prof. Hizan Oana Raluca
<u>Limba germană modernă</u>	Duma Ioana Alexandra – clasa a VII-a, prof. Câmpeanu Brândușa Apetroaiei Ilinca Letiția – clasa a X-a F, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Limba neogreacă</u>	Milea Evelina Georgiana – clasa a XI-a E, prof. Iamandi Smaranda
<u>Matematică</u>	Timișescu Ștefania – clasa a V-a, prof. Corfu Carmen
<u>Concursul național de matematică aplicată</u>	Jurma Ana-Maria – clasa a XI-a C, prof. Caia Georgiana
<u>Adolf Haimovici</u>	
<u>Fizică</u>	Magdalena Andrada Maria – clasa a VI-a, prof. Frenti Mariana Radu Matei – clasa a VII-a, prof. Ailincăi Constantin Stavarache Bianca Elena – clasa a VII-a, prof. Ailincăi Constantin Ionescu Vlad George – clasa a IX-a A, prof. Frenti Mariana Vrabie Andreea Ștefana – clasa a IX-a A, prof. Frenti Mariana Cazacu Vasile Mădălin – clasa a IX-a B, prof. Ailincăi Constantin Monoranu Vlad Andrei – clasa a X-a A, prof. Frenti Mariana State Cezar – clasa a X-a A, prof. Frenti Mariana
<u>Chimie</u>	Sîrghi Elena-Diana – clasa a X-a A, prof. Andrei Brîndușa
<u>Biologie</u>	Porfir Anda – clasa a VII-a, prof. Dobândă Elena

	Anton Patricia – clasa a IX-a C, prof. Ciobănuță Dorel Holotă Anamaria – clasa a X-a A, prof. Dobândă Elena Stan Ioana-Alexandra – clasa a X-a C, prof. Dobândă Elena
<u>Concursul Național Memoria Holocaustului</u>	Romanescu Elena Veronica – clasa a XI-a D, prof. Gireadă Irina
<u>Concursul școlar de geografie Ioniță Ichim</u>	Porfir Elena Anda – clasa a VII-a, prof. Sava Nina
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Filosofie	Zavate Andreea Daiana – clasa a XII-a F, prof. Lostun Petruța
b) Logică, argumentare și comunicare	Macarie Mircea Gabriel – clasa a IX-a F, prof. Bogos Elena
c) Psihologie	Gherasim Oana Elena – clasa a XI-a D, prof. Bogos Elena Ghilescu Anda Ioana – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
<u>Religie</u>	Burlacu Codrin Constantin – clasa a IX-a A, prof. Chirilă Bogdan Focșăneanu Mihail Olivian – clasa a IX-a A, prof. Chirilă Bogdan Sarsaniuc Teodora – clasa a VII-a , prof. Chirilă Bogdan Radu Maria Cătălina – clasa a X-a F, prof. Baroi Elena Zaiț Elena Cătălina – clasa a X-a F, prof. Baroi Elena Pricope Răzvan Gabriel – clasa a XI-a A, prof. Chirilă Bogdan
<u>Tehnologia Informației - TIC</u>	Burlacu Diana Elena – clasa a IX-a A, prof. Mândru Mariana Focșăneanu Mihail Olivian – clasa a IX-a A, prof. Mândru Mariana Ilisei Elena Denisa – clasa a IX-a A, prof. Mândru Mariana Bornac Vlad – clasa a IX-a B, prof. Cîrcu Nadia
<u>Științele Pământului</u>	Chele Dumitru – clasa a XI-a C, prof. Magdalina Simona, prof. Lupu Maria, prof. Savin Anca, prof. Ciobănuță Dorel